



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital 03/2014 publicado no DOU em 13.03.2014, seção 03, páginas 77-80:

Onde se lê: ANEXO III: TEMAS PARA AVALIAÇÃO ESCRITA E DIDÁTICA

CARGO	LOTAÇÃO	TEMAS
Medicina Veterinária	Câmpus Muzambinho	9- Prognóstico e aplicação das técnicas terapêuticas adequadas.
Eletrotécnica II	Câmpus Poços de Caldas	1-Analise de Circuitos Elétricos 2-Materiais Elétricos 3-Transistor Bipolar de Junção 4-Polarização de Transistor 5-Semicondutores 6-Eletrônica Digital 7-Amplificadores Operacionais 8-Filtros Passivos e Ativos 9-Retificadores

Leia-se: ANEXO III: TEMAS PARA AVALIAÇÃO ESCRITA E DIDÁTICA

CARGO	LOTAÇÃO	TEMAS
Medicina Veterinária	Câmpus Muzambinho	9- Diagnóstico e aplicação das técnicas terapêuticas adequadas.
Eletrotécnica II	Câmpus Poços de Caldas	1-Analise de Circuitos Elétricos 2-Materiais Elétricos 3-Transistor Bipolar de Junção 4-Polarização de Transistor 5-Semicondutores 6-Eletrônica Digital 7-Amplificadores Operacionais 8-Filtros Passivos e Ativos 9-Retificadores 10-Condutores CC-CC

Onde se lê: 11.14. A prova de desempenho didático (que visa demonstrar a capacidade didática dos candidatos em expor seus conhecimentos de forma clara e organizada) consistirá em uma apresentação oral, sendo permitida a utilização de material didático, exceto os mencionados no item 11.15. O IFSULDEMINAS disponibilizará aos candidatos quadro branco ou verde, pincel ou giz e apagador.

Leia-se: 11.14. A prova de desempenho didático (que visa demonstrar a capacidade didática dos

candidatos em expor seus conhecimentos de forma clara e organizada) consistirá em uma apresentação oral, sendo permitida a utilização de material didático, exceto os mencionados no item 11.15. O IFSULDEMINAS disponibilizará aos candidatos quadro branco ou verde, pincel ou giz e apagador. **O candidato para as vagas Letras/Libras e Pedagogia/Libras poderá ser arguido, a qualquer momento, na Linguagem Brasileira dos Sinais (LIBRAS).**

Pouso Alegre, 02 de abril de 2014

SÉRGIO PEDINI